

重男轻女到了空前地步 印度每年有很多小女孩被强迫送去变性

女权主义者:做这类手术的医生应该一辈子关在监狱里



印度人重男轻女,家里新生一个女儿,就被认为多了一个沉重负担。因陪嫁少,女性遭婆家暴力致死、恶性虐待的事件层出不穷。现在,印度非常流行非法对胎儿做性别鉴定,知道是女孩后就堕胎。据《印度斯坦时报》26日-27日连续报道,最近,印度医疗界再曝惊人丑闻:因为想要男孩,每年都至少有数百名1岁-5岁的印度小女孩被强迫接受变性手术。这说明印度重男轻女已到“骇人听闻”、“空前”的地步。

每年都有数百印度女孩被迫变性 7个医生就经手约2000个女孩

26日,《印度斯坦时报》曝光了7名医生的名字。这些医生都在印度中央邦印多尔市的医院工作,都是生殖器成形术方面的专家。这7名医生各自都说,到目前为止,已将200个-300个女孩“变成”了男孩,并引以为豪。手术后,这些孩子还将大量服用雌性荷尔蒙类药物,逐渐被“塑造”成男孩。

经过这7名医生手的约2000个女孩中,只有1个年纪超过14岁。14岁是能做生殖器成形术的最低年龄。

《印度斯坦时报》说,每年至少有数百名1岁-5岁的小女孩被父母送去印多尔做此类变性手术,有些女孩还不会说话,有些女孩还在牙牙学语。

在印多尔当地,这类手术“众所周知”,一次手术费用为15万卢比(约合2.1万元人民币)。这些女孩来自印度各地,其中,大城市占7%-8%,从首都新德里到第二大城市孟买都有。

生殖器成形术一般被用于生殖器畸形、生来就有两性性征的人身上。印度这类变性手术,被不少人斥之为对生殖器成形术的滥用。

抗议:重男轻女到了空前地步 父母:孩子不会记得手术 能过正常生活 专家:孩子可能性能与不孕

《印度斯坦时报》说,这种变性手术表明,印度人重男轻女已达到了“空前”地步。

女权主义者、作家塔斯利玛·纳斯琳说:“骇人听闻!不仅仅因为人们杀女婴,他们竟然还通过生殖器成形术把女孩子变成男孩子。那些从事非法堕胎手术及生殖器成形术的医生,应该一辈子关在监狱里。”

妇女儿童权利保护人士说,变性手术意味着女孩成功出生并幸存后,也不再安全。

新德里非政府组织“社会研究中心”主任兰加纳·库玛瑞说,未得女孩自己同意,就将她们变性,是印度社会“越来越疯狂”的信号。

印度儿科医学协会主席格罗瓦米说,这种行为令人震惊。他警告父母,这种手术可能令孩子长大后性无能或者无法生育,还可能造成负面的心理影响。

一对将两岁女儿送去做手术的家长匿名接受《印度斯坦时报》采访时说:“我想我的小孩长大后,不会对‘他’的性别产生疑惑,能过上正常的生活,‘他’对这个手术不会有任何记忆。”

印度男女比例严重失衡。最新调查显示,目前,印度人口达到了12.1亿,占世界总人口的17%。其中6岁以下的男女儿童比例为1000比914。这是自1947年独立以来,印度史上最严重的男女比例失衡。虽然已有“警示”,但一些印度家长仍想把女儿送去变性。

印度人重男轻女,女孩结婚了娘家要出巨额嫁妆,多数印度家庭都渴望能生儿子,导致杀女婴现象严重。印度禁止鉴定胎儿性别,但非法鉴定成风。一些家长知道是女婴后,就会选择堕胎。

政府被要求在半个月内出调查结果 是否做手术 专家来决定

27日,印度全国儿童权利保护委员会与印多尔当地卫生部门已采取措施,劝告父母不要送女儿去做此类变性手术。

印度全国儿童权利保护委员会还要求中央邦政府对涉嫌此类非法变性手术的医院和医生展开调查,并在15天内递交调查结果。面临调查,不少医生声称,带到他们面前的女性生殖器畸形,需要“修正”。

印度全国儿童权利保护委员会同时呼吁成立一个专门的医务委员会,由专家小组来决定是否有必要做生殖器成形术。同时,做这个手术必须要经过一些严格的程序,包括对手术过程录像等。

印多尔生殖器成形术专家布里杰什·拉哈特说:“在印度,只要家长同意,(医生)得到一份书面同意书,做这样的手术就完全没障碍。”

印度医务委员会印多尔分部医生阿尼尔·布哈德瑞说:“印度医务委员会以及卫生部应该调查这些事情。因为在父母的意愿下,一个可能还不会说话的小孩就要经历这样一个改变整个人生的手术。应该制定法律(保护这些小女孩)。”(本报综合报道)



昨天凌晨 一颗小行星飞过地球 科学家:“地球杀手”数十万年可能来一次

据新华社 北京时间28日2时,一颗大客车般的小行星划过南大西洋上空,匆匆而去。最近时,它距地表仅1.223万公里。

这颗小行星叫“2011MD”,因为实在太小,起初还被天文学家误认为太空垃圾。直至上星期,它的身份才被确定为小行星。

小行星近距离造访地球不是什么新鲜事,平均每6年一回。今年早些时候,一颗比2011MD个头还小的小行星曾闯入距地5630公里的近地空间。

2011MD这类小行星不会对地球生命构成威胁。天文学家说,这类个头的小行星即便距离地球再近一些,也毫无威胁可言,因为它们娇小的个头在闯入大气层后,就会燃烧殆尽。

小行星的成型,普遍认为是45亿年前太阳系形成的副产品。此后,一些小行星,乃至它们的碎片——陨石,不断光临地球,甚至挑战大气层。

对于地球而言,真正的外太空“杀手”是直径超过1公里的飞行物体,它们造访地球的频率大约为数十万年一次。

一些科学家认为,大约6500万年前,一颗直径10公里的小行星撞击地球,致使恐龙这个物种从地球上顷刻消失。

尽管科学家、天文学家一直在思考如何在确认小行星可能撞击地球前制定应急方案,但确信的是,好莱坞灾难片《天地大冲撞》中保卫地球的方案至少眼下仍不存在。

外语广角

新东方 NEW ORIENTAL

——2011——

我们就选新东方 相信品牌的力量

咨询热线: 0571-28068866

去美国读本科 托福与SAT孰轻孰重?

2012年10月的申请季临近,有志于美国名校的同学和家长们都开始积极准备。一般会存在一个误区,认为托福分数考得高就能进名校。然而托福成绩只代表了国际申请生的语言应用能力。想要进入顶尖学校,光凭这是远远不够的。

往年要想进全美前五十的名校,赛达SAT是肯定要重视的考试。而今年,随着申请人数激增,导致很多前一百的学校也要求国际学生具备SAT分数。在美国人眼中,SAT成绩折射出了一个学生的智力及学术能力。和中国的高考性质类似,SAT也是用来甄选优秀学生的能力测试。一个优秀的SAT分数往往是通往名校的敲门砖。SAT分为阅读、数学和写作三块。

中国学生的弱点是在阅读和写作上,特别是阅读。杭州新东方进修学校拥有优秀的SAT培训师,暑期开设了SAT基础、强化、冲刺和住宿等各种精品班型,帮助考生避免在紧张的备考中走弯路,实现学员的留学梦。

总的说来,托福考试的重要性是所有层次的申请者都必须重视的。赛达考试对于冲名校的学生所占的比重很大,是与托福齐头并进的,有时甚至重于托福。

网上报名: <http://hz.xdf.cn>

咨询热线: 0571-28907780 (朱老师)

杭州新东方进修学校

办学许可证号: 教民 133010670003290号

杭西教广备第 2011042917号

移民留学

澳大利亚维多利亚州的高等教育及职业教育概况

澳大利亚维多利亚州政府中国区教育服务主任许一川先生介绍,“花园之州”维多利亚州(简称维州)首府墨尔本,连续被评为世界上最宜居的城市之一。虽然维州面积在澳洲大陆各州中最小,但这里仍然汇聚了风格最为迥异的秀丽景观。雪山、沙漠、雨林和雄壮的海滩,与墨尔本都仅在难以置信的距离之内。

这里拥有尖端的科研与教育设施,是一个充满活力与商务中心,能够便利通往维州的区域发展中心,这也让墨尔本吸引了来自世界各地的学生、游客与移民。墨尔本与悉尼、墨尔本、文雅与悠闲于一身。这里吸引了成千上万力的商务人士与游客,是生物技术与多媒体的重要基地,也是运动圣地和文化中心。

墨尔本提供一流的购物体验,从高端的专营店到南半球最古老最大的露天市场——维多利亚女王市场,这里应有尽有。在饮食方面,休闲咖啡馆到世界级餐馆,随心选择,此外这里还充满了生机勃勃的娱乐场景,包括现场

音乐与舞台演出。

差不多每四个墨尔本人中,就有一人在海外出生,维州民众来自200多个国家,语言方言多达180多种,信奉100多种宗教信仰。这种多元文化特征塑造了城市与维州的活力,因此吸引了很多留学生前来留学深造。

维州教育推进当地经济发展

教育与产业是当地经济力图实现更浓厚知识色彩的发展基石。数千名留学生的到来,对高等教育产业的推动作用尤为显著,也给当地社会注入了国际知识资本。墨尔本是传统的金融、制造、工程与汽车产业中心。近年来,这里的多元化发展更为显著,很多其他产业也在此扎根并繁荣发展,其中包括航空航天、生物技术、建筑施工、国防供应、能源开采与生产、卫生、酒店与旅游,以及信息与通讯技术。学生和毕业生有着丰富的机会前往相关行业工作与实践。

了解更多信息,请浏览维州政府教育官方网站 www.studyinmelbourne.vic.gov.au/chinese

新东方 NEW ORIENTAL

冲刺美国名校, 挑战托福赛达!

基础——强化——冲刺——VIP一对一

- 小班授课 全程辅导
- TOFEL/SAT教师梦之队

更多资讯请登陆: hz.xdf.cn

咨询电话: **28907780**

杭州新东方进修学校

办学许可证: 教民133010670003290号

杭西教广备第 2011042906号

苏州工业园区外国语学校

Suzhou Industrial Park Foreign Language School

苏州工业园区外国语学校坐落在中国-新加坡苏州工业园区,占地5万多平方米,是一所集幼儿园、小学、初中、高中为一体的寄宿兼走读制学校。学校在高起点、高标准的建设基础上,注重学生身心健康、培养学生终生学习的能力,坚持突出外语特色,突破应试教育,全封闭管理,为学生提供良好的国际学习空间。

7月2日 杭州免费校车前往参观和报名测试

加拿大国际高中 Canada BC Program (面向全省初中毕业生)

在中国读加拿大高中,毕业直升海外大学,原版英文教材、加拿大同步高中课程、BC省注册教师全英文授课,毕业合格获加拿大高中毕业文凭。

小班化(25人以内)、走读式教学,不用回国体验真正的国际教育,毕业能升海外大学!

GAC国际大学预科: GAC Foundation Program (面向高二、高三在读学生)

三年成功办学,毕业生顺利被海外大学录取,超过50%的学生获得奖学金,最高奖学金获得7万美元。09、10年连续两届美国高考(ACT)中国区状元。GAC(Global Assessment Certificate)是全球专业、权威的国际性大学预科课程,毕业生可直接免预科进入美国、加拿大、澳大利亚等100多所直逼大学。

杭州报名点: 延安路511号元通大厦811室 报名电话: 0571-88829249 网站: www.sipfls.com